
[bookmark: _GoBack]ATA da 39ª (Trigésima nona), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 09 dias do mês de outubro de 2023, Às 20:19 min. Foi determinado pelo presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes, Narciso Marcos Alves Borges, Gabriel Quintanilha Cerqueira Lopes, Osvaldo Xavier de Sousa, Eurismar Rodrigues Neto, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Josiane Pimenta, Jose Maria Felix da Silva, Karla Taianna Xavier Franco e Erivelton Chagas Santos,  logo após o senhor presidente convidou o vereador José Maria para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos, dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Expediente que teve a seguinte matérias. Projeto de lei n° 008/2023. Autoria do Executivo Municipal. Dispõe sobre a política municipal de turismo, instituí o fundo municipal de turismo – FUMTUR, restabelece o conselho municipal de turismo – COMTUR e dá outras providências. Protocolado dia 09 de outubro de 2023. Logo após o senhor presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Constituição Justiça e Redação, dando continuidade foi solicitado a leitura da Ordem do dia, que não teve matérias. O senhor presidente franqueou a tribuna aos visitantes por 5 (cinco) minutos. Não houve quem quisesse usar a tribuna o senhor presidente franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos. Fez o uso da tribuna o vereador Narciso Marcos Alves Borges cumprimentou a todos e na oportunidade fez recomendações a Mesa diretora para que toma providencia para agilizar a apreciação dos livros de orçamentos LOA, LDO e PPA, uma vez que as matérias são extensas e demandam tempo para serem apreciadas e ainda não foram apresentadas, lembrou que há prazos regimentais, ressaltou também que existem outras matérias pautadas e o tempo que resta é pouco e devemos dar agilidade para que não seja necessário convocar sessões extraordinários nos últimos dias do ano. Fez uso da tribuna a vereadora Karla Taianna Xavier Franco cumprimentou a todos, na oportunidade ressaltou a presença da professora Gislene que pede a contribuição de todos para a realização da festa dos professores, também comunicou que o Secretario de Saúde convida a todos os pares para compor a comitiva que vai para a região do sobradinho para a campanha de Saúde na zona rural. Ressaltou que os últimos meses do ano é complicado fazer sessões extraordinários devidos as festividades e compromissos de viagem, falou que a lei orgânica e regimento interno já esta pautado a muito tempo e deve ser votado além dos orçamentos do município. Não houve mais quem quisesse usar a tribuna o senhor presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 09 dias do mês de outubro de 2023.

